
ЗАУВАЖЕННЯ

до звіту про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Відповідно до пункту 16 розділу ІІ Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка
здобувачів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11 липня 2019 р. № 977,
зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 8 серпня 2019 р. за № 880/33851, ознайомившись із звітом думку
експертної групи про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Назва ЗВО Харківська державна академія культури

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 58593

Назва ОП Туризмознавство

Галузь знань 24 Сфера обслуговування

Спеціальність 242 Туризм і рекреація

Спеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Магістр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

заклад вищої освіти надає мотивовані зауваження до нього:

Дякуємо шановним експертам за грунтовний аналіз та об'єктивне оцінювання ОПП. Надані конструктивні
рекомендації сприятимуть подальшому вдосконаленню якості вищої освіти в ХДАК, зокрема в контексті підгототвки
здобувачів освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти ОПП Туризмознавство. Разом з тим, слід надати деякі
уточнення стосовно зауваження щодо розподілу кредитів ЄКТС. Ми погоджуємось з тим, що в описі ОПП в
структурно-логічній схемі було недостатньо чітко представлено інформацію щодо розподілу кредитів ЄКТС за
семестрами, передбачених на виконання ОК «Кваліфікаційна робота». У новому проєкті ОПП ця неточність вже
виправлена: https://ic.ac.kharkov.ua/navchannya/ksk/mtd/materials/recenzii/project_opp_turist_24.pdf . Водночас
зазначимо, що згідно з Графіком навчального процесу, представленому в навчальному плані, на виконання
кваліфікаційної роботи відводиться 2 тижні в 1 семестрі (3 кредити), 2 тижні в 2 семестрі (3 кредити), 4 тижні в 3
семестрі (4 кредити). Отже, відповідно до затвердженого навчального плану розподіл кредитів ЄКТС за ОПП
повністю відповідає чинним нормативним вимогам: на навчальний рік відводиться 60 кредитів ЄКТС, на семестр –
3 0 кредитів ЄКТС. Також зазначимо, що вже під час акредитаційної експертизи були враховані деякі зауваження
експертів. 24.04.2024 р. на засіданні кафедри музейно-туристичної діяльності обговорено й затверджено відповідні
зміни до ОПП, скореговано навчальний план на 2024/2025 н.р, зокрема: вилучено ОК «Методика викладання
туризмознавчих дисциплін», «Педагогіка та психологія вищої школи» та «Педагогічна практика»; збільшено
кількість кредитів на практичну підготовку до 10 кредитів; посилено управлінську складову введенням ОК
«Управлінська практика» та «Проєктна практика»; з підсумкової атестації вилучено форму контролю «Атестаційний
екзамен»; вилучено ОК «Міждисциплінарна курсова (Екскурсологія, Туризмологія)» у 2 семестрі та додано ОК
«Курсова робота Стратегічний менеджмент в туризмі»; в обов’язкові ОК введено курс «Культурно-історична
регіоналістика» ( https://ic.ac.kharkov.ua/navchannya/ksk/mtd/materials/recenzii/project_opp_turist_24.pdf ).
Дякуємо членам експертної групи й за інші слушні пропозиції, які будуть враховані під час реалізації ОПП в
наступному навчальному році.

Додатки:

Відсутні

https://naqa.gov.ua/


***

Шляхом підписання цих зауважень запевняю, що я належним чином уповноважений на здійснення такої дії від
імені закладу вищої освіти та за потреби надам документ, який посвідчує ці повноваження.

Документ підписаний кваліфікованим електронним підписом.

ПІБ: РЯБУХА НАТАЛІЯ ОЛЕКСАНДРІВНА

Дата підпису: 15.05.2024 р.


